
 ح النموذجً لمادة المحاسبة التحلٌلٌةٌلتصحا
 

 (ن 2الإجابة على السؤال النظري )

 هما: SCFالنظام المحاسبً المالًطرق تقٌٌم المخزونات التً سمح بها 

 نCMPU..................................(1)التكلفة الوسطٌة المرجحة  .1

 (ن1...........................)FIFOطرٌقة الوارد أولا الصادر أولا  .2
 ن( 6) حل التمرٌن الأول:

 نA(.....4)بطاقة حركة المخزون للمنتج  -

 ن( 5.5).......دج17141=  المباعة المنتجات تكلفة -

 (ن 1)...دج15152= 4848-21111= المحاسبً الجرد –( المادي) الحقٌقً لجردا=  الجرد فرق -

 (ن5.5).....النتٌجة إلى ٌضاف فائض ٌعتبر الفرق -

 
 ن(12حل التمرٌن الثانً: )

 M2و M1اٌجاد الكمٌات المستعملة من  -1
 .....بالتعوٌض نجد:+ا لكمٌة المستعملة  2+ الكمٌة المشتراة= مخ1لدٌنا: مخ

M1 =26111......ن(5.5)كلغ 

M2=18111 .....ن( 5.5)كلغ 

 Aاٌجاد الكمٌة المباعة من المنتج  -2
 + الكمٌة المباعة ....بالتعوٌض نجد: 2+ الكمٌة المنتجة= مخ1لدٌنا: مخ 

A =17111 .......ن(5.5)وحدة 

 اتمام جدول توزٌع الأعباء غٌر المباشرة:  -3
 للصٌانة yللادارة و  Xنرمز ل 

 X=13390+1/10y: لدٌنا 
Y= 17020+2/10x 

 نy=20100......(.5.5)و  نx=15400  (........5.5)بالتعوٌض نجد: 

 
 

 الرصٌد الاخراجات  الادخالات البٌان التارٌخ

Q PU M Q PU M Q PU M 

مخزون  11/13
 أولً 

75 91  6751      -    -     - 75 91 6751  

 3611 91 41 3151 91 35 -        -    -   بٌع 15/13

 41 -     -    -    8371 93 91 إنتاج 11/13

91 

91 

93 

3611 

8371 

 41 -      -   -  بٌع 15/13

35 

91 

93 

3611 

3255 

55 93 5115 

 55 -    -   -   2112 96 22 إنتاج 21/13

22 

93 

96 

5115 

2112 

 إنتاج 25/13
 

48 97 4656    -    -    - 55 

22 

48 

93 

96 

97 

5115 

2112 

4656 

 55 -    -   -  البٌع 28/13

21 

93 

96 

5115 

1921 

12 

48 

96 

97 

192 

4656 

 4444  55 17141 9231 185 21888 9331 235 المجموع



 ن(2) غٌر مباشرة:جدول التوزٌع الأعباء 
 الأقسام الرئٌسٌة الأقسام الثانوٌة البٌان

 توزٌع 2ورشة  1ورشة  تموٌن الصٌانة الادارة

 مجموع التوزٌع الأولً 
 إدارة 
 صٌانة

13391 

(15411) 

2111 

17121 

3181 

(21111) 

15351 

1541 

2111 

35811 

6161 

8141 

48881 

3181 

8141 

41961 

1541 

   - 

 42511 61111 51111 18911 1 1 مجموع التوزٌع الثانوي

 8511 15111 25111 54111   عدد وحدات القٌاس

 5 4 2  1335   تكلفة وحدة القٌاس

 ن(3) جدول حساب تكلفة الشراء: (1
 M1                                       M2                    البٌان

Q P M Q PU M 

 ثمن الشراء
 مصارٌف مباشرة

 مصارٌف غٌر مباشرة
 

31111 

    - 
31111 

6 
 - 

1335 

  َ181111 

    - 
11511 

24111 

  - 
24111 

832 

   - 
1335 

95111 

    - 
8411 

 113411 -     24111 191511 -     31111 تكلفة شراء

 51611 -    7111 63111 -    9111 مجموع

C.M.P 39111 635 253511 31111 5 155111 

 

 ن(1.5اج النصف مصنع:  )الانتحساب تكلفة  (2
 S البٌان

Q P M 

 M1استعمالات 
 مصارٌف انتاج مباشرة

 مصارٌف انتاج غٌر مباشرة

 (1ورشة )

 

26000 
1500 

25000 

635 

311 

2 

169111 

451111 

51111 

 669111        25111 تكلفة إنتاج

 81111  5111 مخزون أولً

C.M.P 31111 25 751111 

 
 ن(1.5) حساب تكلفة الإنتاج التام: (3
 A البٌان

Q P M 

 استعمالات 

S 
M2 

 مصارٌف إنتاج  مباشرة 
 مصارٌف إنتاج غٌر مباشرة

 (2ورشة )

15111 

 

18111 

411 

15111 

25 

 

5 
211 

4 

375111 

 

91111 

81111 

61111 

             15111 تكلفة إنتاج 
- 

615111 

             4111 مخزون أولً 
- 

251111 

C .M.P 19111 45 855111 

 
 

 



 ن(1.5) حساب سعر التكلفة والنتٌجة التحلٌلٌة: (4
 A البٌان

Q P M 

 تكلفة الإنتاج المباع
 مصارٌف غٌر مباشرة

17111 

8511 

45 

5 
765111 

42511 

             17111 سعر التكلفة
- 

817511 

 861111 51 17111 رقم الأعمال الصافً

             17111 تكلفة الإنتاج
- 

42511 

 
 


